
• ENQUÊTE DE SATISFACTION •

Sondage réalisé du 13 mars au 14 avril 2023, auprès de 209 entreprises clientes en partenariat avec l’institut INIT 

estiment que le service 
des Parents Zens est un 

élément clé dans la politique 
parentalité de leur entreprise

100%
précisent que ce service est 
apprécié de leurs salariés

trouvent que cette prestation 
simplifie le quotidien de leurs 

salariés

97% 94%

estiment que ce service 
favorise la productivité 

de leurs salariés

trouvent que ce service 
améliore leur marque 

employeur 

jugent ce service comme 
un bon outil de fidélisation 

de leurs salariés 

88% 94% 91%

94% des entreprises clientes 
sont satisfaites des prestations 
fournies par Les Parents Zens 

93% sont satisfaites du renouvellement de leur contrat avec Les Parents Zens

Le top 3 des services les plus appréciés 
par les entreprises clientes au-delà de la place en crèche

Le service 
de garde d’urgence 

pour les 0-3 ans 
(94%) 

01.
Les solutions de 

garde complémentaire : 
babysitting... 

(91%) 

02.
Le service pour 

faciliter le quotidien des 
collaborateurs aidants 

(85%) 

03.

www.lesparentszens.fr - contact@lesparentszens.com


